EukAcidnc A Aukeiou 2004-2005

1. 'Evag padnthc B£As1 va ayopdosi 300 PipAia. To PipAio A koaTilel To 60% Twyv
Xpnuatwy Tou éxel pali Tou, evy To PiPAio B kooTilel To 44% Twv XpNUATWY TTOU €XEl
padi Tou.

Av cixe 0,80€ mepioodTepa, TOTE Oa €ixe akpIPpw¢ Ta xpAparta mou koaTilouv Kai Ta dUo
pipAia padi.
Na ppcite méoa xphuata kooTilel KGOt éva amd Ta dUo PiPAia.

2. Eotw P ka1 y gival Ta HAKN Twv KABETWV TTAEUpWY opOoywviou TPIYWVOU HE
uTtoTEivouaa da.

3
Na Seixtei o1t S+ B 7+ y“zza“.

3. Aivetal 10ookeAég Tpivwvo ABT (AB=AT) kai AA 1o Uyog Tou. ZTa onpeia B kai T
Taipvoupe KdBeTa TpAuara BE kai TZ mpo¢ Th BT, TéTola woTe BE=FZ=%AA kai Ta E,
Z va PpiokovTal oc dIAPoPETIKO NHIETITTEGO ATTO To A W¢ Tpo¢ Th BT,

1) Na deixtei 611 AE=AZ.

2) Av eivai E(ABT) =k?, va poodiopioeTe Ta eppadd Twv Tpiyivwy AEZ kair AKA, émou K,
A gival Ta onpeia Tophc Twv AE kai AZ pe Tn BT, avrioToixa.

4. Eotw A=2(2+p)-(A+u)-4 kat B=A -ip+2itu-2, A, ueP
Na Atoete Tnv e€iowon (E): A x=B, w¢ mpo¢ X, yvia Ti¢ 1d@opeg TIHEC TWV

TPAYHATIKWY TTAPAUETPWY A Kal H.



